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Nguyén liéu:

1. Kim méc 2 — 2.5mm, kim dan 3.5mm

2. Kim khau len, danh dau, bong bi nhdi thu

3. Len Jeans (50g/160m)
-Mau xanh 60 (Mau A)
-Mau trang 03 (Mau B)

-Mau den 53 (Mau C)
-Mau xanh 11 (Mau D)
-Mau hdng 20 (Mau E)

Len Lén Lén Len lIa mdt géc nho danh cho cac nang dam mé
dan mdc, len sgi. Ra d&i tlr ndm 2016, véi mong muén dem
dén that nhiéu loai len v&i chat lugng t6t cho céc ban, nha
Len ching t& chuyén vé céc dong len nhap khu tir Thé Nhi

Ki hiéu
MR:Vong tron ma thuét A: Mi giam
X: MUi don Ch: Mii binh

V: Miii tdng
St: mii truot
Huwéng dan
Than: Mau A
1.MR: 6X =6
2.6V=12
3.(1X, 1V)*6 =18
4.1X, 3V, 6X, 3V, 5X = 24
5-7.24X =24
8.2X,3V, 19X =27
9-12. 27X =27
13.5X, 17, 20X = 26
14.5X, 17, 19X = 25
15.5X%, 17, 18X =24
16. 5X, 1, 17X = 23
17-23.23X =23
24.6X, 1V, 16X = 24

BLO: Méc & canh sau
FLO: Méc & canh truwdc

25.7X, 1V, 16X= 25
26.7X, 1V, 17X =26
27.8X, 1V, 17X =27
28.8X, 1V, 18X = 28
Mau B:

29-30.28X =28
Mau C:
31.28X=28

Mau B:

32-33.28X =28
Mau C:
34.28X=28

Mau B:

Ky ©.

35-36. 28X =28 47.22X =22

Mau C: 48-52.22X =22
37.28X=28 53.5X,3%,2X=19
Mau B: 54.19X =19
38-39.28X =128 55.(3X, 11)*3,4X = 16
Mau C: 56. 16X =16

40.28X =28 57.7X, 17, 7X=15
Mau B: 58.7X, 17, 6X=14
41.17,26X =27 59.6X, 17, 6X =13
42.27X =27 60. 6X, 17, 5X =12
Mau C: 61.5X, 14, 5X =11
43.17,25X =26 62. 5X, 1/, 4X =10
Mau B: 63.4X, 17, 4X=9

44, 26X =26 64.4X,17,3X=8
45,17, 24X =25 65. 2X, gap 2 canh mdc 4X

46. (5X, 10)*3, 4% = 22

Mat (x2):Mau B
1.MR:6X =6
2.6V=12
3.(1X, 1V)*6 = 18

Mi mat: Mau A
1.MR: 6X =6
2.6V=12
3.(1V, 1X)6 = 18
4-7.18X =18

Tay chéo (x2): Mau D

khép kin

4-5.18X =18
6. (1X, 10)*6 = 12
7.60=6

Chan chéo (x2): Mau D

C4 Sau Hé

Cé Sau Hé |a mdt mau thi bong thudc bd suwu tap tha bong
clia Len Lén Lén Len. Ban 4y s& la mot mdn qua rat la dé
thuong cho bé dé a M

Ma hong: Mau E

1.MR: 6X =6 1.MR: 6X=6

2.6V=12 2.(1X,1V)*3=9

3-5. 12X =12 Lam tuong tu cai tht 2, cit len chira 1 doan dai dé khau

6. (1X, 17)*3=9 Sau khi hoan thanh céc bd phan ching ta ti€n hanh rap tha :
7-8.9X=9

9. Gap 2 canh moéc cac miii X khép kin

1.MR:6X=6

2.(1X, 1V)*3=9
3-6.9X=9
7.10,7X =8
8.18, 6X=7

9. Gap 2 canh moéc cac miii X khép kin

Gai: Mau A

Gai 1:

1. MR: 6X = 6
2.(1X,1v)*3=9
3. (2%, 1V)*3 =12
4.1V,11X =13
5-6.13X = 13

Gai 2:

1. MR: 6X = 6

2. (1X, 1V)*
3.(2X, 1V)*3 =12
4-5.12X=12

Gai 3:
1. MR: 6X = 6
2.(1X,1V)*3=9
3.1V, 8X=10
4.1V,9x =11
Gai 4:

1. MR: 6X = 6
2.(1X, 1V)*3=9
3-4.9X=9



http://www.lenlenlenlen.com/

